

### 总统为西苏省 147 建筑物主持启用仪式

4月23日,佐科维总统在西苏省马穆祖县(Mamuju)为147座重建建筑物以及根据总统指示的地区公路主持了启用仪式。



## 总统主持西苏省147座建筑物开幕

### 修复地震灾区和增建公路耗资1.31万亿盾

【本报讯】佐科维总统于4月23日在西苏拉威西省(西苏省),为147座重建建筑物以及根据总统指示的地方公路主持了启用仪式。众所周知,西苏省在2021年元月15日曾发生6.2级地震,当时超过100人死亡。

Rangas第一专科学校启用仪式时致辞称:“前几年在西苏省发生地震之后,有很多的建筑物和道路遭受毁坏,如今约有147座建筑物已经重建了。”

除了重建Rangas第一专科学校之外,政府也考虑到有很多的学生住得很远,加上因应校长、县长夫人和省长的请求,政府将在学校附近建造宿舍,同时佐科维总统也要赠送

一辆电动汽车作为学校实践材料的用途。

佐科维总统在回答媒体关于2024年总统竞选结果纠纷案额提问时说,他很尊重宪法法院提供了最终和具约束力的裁决,也就是驳回了阿尼斯-穆海敏和甘贾尔-马福对总统竞选结果的所有申诉要求。(Sm)

### 总统府开始准备政权交接过渡期

【本报讯】4月22日,总统府专员统筹人阿里·德维帕亚纳(Ari Dwipayana)表示,根据宪法法院关于2024年总统选举结果争议的裁决书,总统选举阶段已经完成。目前,政府正在准备根据2024年总统选举结果,将政府过渡到2024年至2029年届民选总统和副总统的过程。

总统选举已经结束了,是重新团结起来的时候,共同努力创造一个更美好、更进步的祖国了。政府将立即准备,并全力支持将政府过渡到民选总统和副总统的进程。政府仍致力于完成佐科维政府的所有工作计划,这些计划已启动,直到2024年10月政府任期结束。

### 总统启动哥伦打洛数条公路投运

【本报讯】佐科维总统于4月22日,在哥伦打洛省为根据总统指示书兴建的公路主持启用仪式,这些公路是中央政府设法提高地方的连通性和生产能力的一部分。

当地居民对这些公路建设的反应非常积极,一位名为赫曼(Herman)的居民透露说,他觉得非常感恩,因为政府并没有忘记那些住在最偏远地区的居民。

他说:“以前有的只是羊肠小道,别说汽车,连脚踏车都无法在这里通行,今次有了公路之后,当然会对当地的经济产生积极影响。”

一报在手 能知天下事  
NO:106304276  
國際日報  
一九八一年创刊  
www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
天上最美是星星,  
人间最美是温情。  
恭录自证严法师静思语

Bagus™  
Zipper Bag  
全新双层密封袋  
Double Zipper  
Zipper Bag

國際日報官網  
QR Code  
https://guojiribao.com/

### 敬告读者

印尼国际日报自2001年创刊以来,在二十多年间受到印尼华社人士和广大读者的大力支持,逐渐发展成为最有影响的报纸之一。由于“国际日报”版权在印尼被他人注册,造成不能继续使用“国际日报”四个字在印尼出版报纸和电子媒体。感谢社会大众对国际日报以来的支持。感恩!

本报编辑部、广告部、发行部

## 他们已经 投资进驻

你准备立即进入吗?

Developed By: MODERNLAND CREATING FORWARD

4683 8888 | 0813 8888 4446

www.jakartagardency.com

@jakartagardency | jakartagardency | jakartagardency | @official\_jgc